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  ÉPÜL A KULTÚRA PÉCS KELETI VÁROSRÉSZÉBEN  

Pécs keleti városrészében egyre több kulturális programot és rendezvényt szervez a
Bányász Érdekvédelmi Kulturális Egyesület (BÉKE), amelynek egyik eredményeként idén
immár második alkalommal tartották meg pénteken a meszesi dalfesztivált. Az esemény
fővédnöke Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár volt.

                                

          
          

A BÉKE az önkormányzattal megkötött közművelődési megállapodás értelmében kulturális és
közművelődési feladatokat lát el Pécs keleti városrészében, októbertől pedig civil pontként is
tevékenykedik.

  Az egyesület egyre szélesebb körű tevékenységének köszönhetően az itt lakók számára
számtalan kulturális és művészeti, közösségi rendezvényt szerveznek. A pénteken immár
második alkalommal megrendezett meszesi dalfesztivált is nagy népszerűségnek örvend a
lakók körében, a program ráadásul idén már nemzetközivé terebélyesedett, hiszen Délvidékről,
Zentáról is érkeztek egy vegyes kórus, hogy részt vegyen a fesztiválon.   Hoppál Péter
kultúráért felelős államtitkár, a terület országgyűlési képviselője örömmel tapasztalja, hogy
egyre erősödik a civilek aktivitása ebben a városrészben.
 
Ezt a városrészt annak idején a bányászkultúra építette fel, s most az tartja egyben. Az egész
éves kulturális eseménysorozatba jól illeszkedik ez a dalfesztivál, amelyet reményeink szerint
hagyományőrző szándékkal
 
szervezett meg az egyesület. Az civil aktivitás erősítése során számítunk a területen működő
iskolákra is, a helyi közösségfejlesztés érdekében szükséges, hogy az intézmények is
nyitottabbak legyenek a helyiek számára.
 
Az egész évben folyamatosan megrendezendő különböző kulturális programok szervezése
mellett az egyesület idén októbertől civil pontként is tevékenykedik, az itt élők bármilyen
problémájukkal felkereshetik a szervezetet, amely három helyszínen is ellátja a lakossági
szolgáltatásokat, munkaügyi- és jogi tanácsadást (Pákolitz István Közösségi Ház, Pécs Keleti
Civil Kapcsolatok Háza, Szent Borbála Közösségi Ház).
 

 1 / 2



Épül a Kultúra Pécs keleti városrészében

Írta: Talló Zoltán
2015. november 10. kedd, 16:17

Az egyesület működéséhez természetesen anyagi forrásokra is szükség van. A BÉKE pályázati
forrásokból igyekszik ellátni egyre bővülő feladatait. A város 3 millió forintot ad számukra, a
városrész civil aktivitásának 
elismeréseként sikerült nagyobb támogatást kicsikarni a TEMI-től, amit jól mutat az is, hogy
amíg 2012-ben alig 10 millió forintos központi támogatást kapott az egyesület, 
tavaly ez az összeg már 23 millió forintra emelkedett.
 
 
 
Horváth L. Balázs
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